1. Halla las restantes razones trigonométricas utilizando las relaciones entre las razones trigonométricas (para la
resolucidn del ejercicio es obligatorio operar con fracciones y radicales): (2 puntos; 1 por apartado)

2
a) seno = —5; teniendo en cuenta que 180°< a < 270°

b) tgp =-2 ; teniendo en cuenta que 90°< 3 <180°

2. Expresa las siguientes razones como razones de un angulo del primer cuadrante: (1 punto; 0,25 por apartado)

a) sen95°=
b) c0s235°=
c) tg335°=

d) sen201°=



3. Halla las razones trigonométricas del angulo o sabiendo que 2c0sa = 3tga. y suponiendo que o es desconocido
pero se encuentra en el primer cuadrante. (1 punto)

4. Resuelve un tridngulo enelque a=8cm, b =12 cm y B = 150° (1 punto)



5. Las diagonales de un paralelogramo miden 5 y 6 centimetros respectivamente. Se cortan bajo un dngulo de
50° 10°. Halla el perimetro del paralelogramo: (1,5 puntos)

6. Dos circunferencias secantes tienen radios 6 cm y 8 cm. El angulo que forman sus dos tangentes comunes es de
30°. Calcula la distancia que hay entre los dos centros de las circunferencias. (1,5 puntos)



7. Desde un punto a ras de suelo se ve la azotea de un edificio con un dngulo de elevacion de 48°. Avanzando 20
metros en direccién al edificio, el dngulo de elevacién se incrementa en 14°. Calcular la altura del edificio.
(2 puntos)



1. Halla las restantes razones trigonométricas utilizando las relaciones entre las razones
trigonométricas (para la resolucién del ejercicio es obligatorio operar con
fracciones y radicales): (2 puntos; 1 por apartado)

a) seno = —%; teniendo en cuenta que 180 < o <270
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b) tgP =-2 ; teniendo en cuenta que 90 <3 < 180
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2. Expresa las siguientes razones como razones de un angulo del primer cuadrante:

(1 punto; 0,25 por apartado)
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3. Halla las razones trigonométricas del angulo o sabiendo que 2cosa =3tga y
suponiendo que o es desconocido pero se encuentra en el primer cuadrante.
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4. Resuelve un tridnguloenel quea=8 cm.,b=12cm. y B = 150° (1 punto)
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5. Las diagonales de un paralelogramo miden 5 y 6 centimetros respectivamente. Se
cortan bajo un angulo de 50° 10°. Halla el perimetro del paralelogramo: (1,5 puntos)
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6. Dos circunferencias secantes tienen radios 6 cm. y 8 cm. El angulo que forman sus
dos tangentes comunes es de 30°. Calcula la distancia que hay entre los dos centros
de las circunferencias. (1,5 puntos)
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7. Desde un punto a ras de suelo se ve la azotea de un edificio con un angulo de
elevaciéon de 48°. Avanzando 20 metros en direccién al edificio, el dngulo de
elevacion se incrementa en 14°. Calcular la altura del edificio. (2 puntos)
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